

Grand Canyon Council BSA

8840 E Chaparral Rd Suite 200 | Scottsdale, Arizona 85250 www.grandcanyonbsa.org | 602-955-7747

To Whom It May Concern:

This privacy policy sets out how the Grand Canyon Council, BSA uses and protects any information that you give to the Grand Canyon Council, BSA.

The Grand Canyon Council, BSA is the sole owner of the information collected. The Grand Canyon Council, BSA only has access to/collect information that you voluntarily give via email or other direct contact from you. The Grand Canyon Council, BSA will not sell or rent this information to anyone. The Grand Canyon Council, BSA will use your information to respond to you regarding the reason you contacted. The Grand Canyon Council, BSA, will not share your information with any third party outside of our organization, other than as necessary to fulfil your request, e.g., to ship an order.

